ST1 AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CTaHAapTHOe OCHalleHue:

« Hanpsbxenne 220 V AC

[ e

; ik « KnemmHoe npucoeanHexve
: -:Q o 2 BbIKIIOYATENM CUTTbI
?—% o 2 BbIKIIOYATENM MONOXEHNS

o MecTHbIN yKka3aTenb NonoxeHus

-

« MexaHunyeckoe npvucoeguHeHue ¢ pnaHuem
« YnpaBneHve BpyyHyto
o CteneHb 3awmThl IP 65

Ta6bnuua cneyucpukayuu ST 1

| Mapka ncnonHeHus 491, | x| - [ x [ x| x| x[ x|/ [x][x]
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHve 10) Kateropms 3awumrbl 12) Temnepatypa c $
M KaTeropusi pasmeLueHms 06OMOYKM OT KOPPO3UN| OKpYXKatoLen cpeabl TeneHk saunTe!
C3 ¢ -25°C po +55°C IP 65 0
yXxn — | xectkas(R)+WDr, C3 ¢-25°C po +55°C IP 67 1
g (ymepeHHoe v xor1.) ‘cﬁ MWDr, EWDr ca ¢ -25°C 0 +55°C P 67 2
w0 N
- 5 c3 ¢-25°C fo +55°C Peg'" 5
&)
O | X (xornoaHoe) ?-‘) cpegHas (M) C3 ¢-50°C go +40°C IP 67 3
=
T (Tponuyeckoe) C3 ¢ -25°C go +55°C IP 67 6
M (mopckoe) mupoBasi (WW) c4 ¢ -25°C go +40°C IP 67 7
AnekTpuyeckoe npucoeauHeHne HanpsipkeHue nutanus Cxema noAaknioYeHns \/
230 VAC 0
220 VAC Z1a+Z1a L
3x400 VAC Z78a+Z12a ® 9
Ha knemmHyto konoaky
3x380 VAC Z78a + Z12a ® M
24 VAC Z507 3
24V DC 7503 A
230 VAC 5
220 VAC Z1a+ZM1a P
21) 3x400 V AC Z78a +712a © 7
Ha koHHekTOp 5
3x380 VAC Z78a + Z12a R
24 VAC Z507 8
24V DC 7503 C
32) M 33) 34) AnekTpoasuratens v
Bhiknioyarowas cuna aKC, ":;ﬁggoq"a" CKOpOCTb ynpaBneHus 24V AC/IDC 230 VAC
3x400,3x380 VAC
8000 - 10 000 N 8700 N 8 mm/min L0
16 mm/min 1
6 000 - 7 500 N 6 300N 32 mm/min 2
3000-3700N 3200 N 63 mm/min 3
8000 -10 000 N 8700 N 10 mm/min 20w sw 5
6900 - 8 600 N 7 500 N 20 mm/min 6
4600-5800N 5000 N 40 mm/min 7
2300-2900N 2500 N 80 mm/min 8
Pa6ouuit xon v
Makc. 6e3 gaTumka A C AaTyuKoM
8 mm A
10 mm B
20 mm 12.5 mm C
16 mm D
20 mm E
25 mm F
40 mm 32 mm G
40 mm H
50 mm |
80 mm 64 mm J
80 mm K
v v v v

MponomkeHne
Ha ganblien cTpaHe

100 REGADA’ 04/2017



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN ST1

| Mapka ncnonHeHus 491. [ x| -|x[x[x[x[x|/[x]|x]
[aTtuynk nonoxeHus BknroyeHune Bbixoa Cxema nogknro4veHus ‘
bes3 patunka - - - A
. 1x100 Q B
MpocTon - r—
§ P 1x2000 Q Z5a F
PeancTusHbINn 2x100Q K
BOWHOW - L
a 2x2000Q Z6a P
2-NPOBOAHMK 4-20 mA Z10a S
Z Bes ncTouHmKa 0-20mA T
2 3 3-NpoBOAHMK 4-20mA Z257a \%
g SJ'IeK(':I'pRc;IliHbII/I 0-5mA Ty |
s npeobpasoBartenem 2-NPOBOAHUK 4-20 mA Z269a Q
% C MCTOYHMKOM * 0-20 mA v
o 3-NpoBOAHMK 4-20 mA Z260a w
5 0-5mA z
EMKOCTHBbIN Bes ncroyHuka Z10a |
2-NpOBOAHUK 4-20 mA
CPT C ncTouHmnkom %9 POBOA 7269a J
MexaHuueckoe o MpucoeauHUTENbLHanA Npuuoeau. 2 v
npucoeauHeHme ®opwma nanua FEESTIC BbicoTa pean6a TAM Heprex
dnanel 20 mm A
(EN 15712—2) Fo5 45 mm M12x1.25-20 P-1169, P-1231 L
50 mm B
A 50 mm 112 mm C
80 mm 52 mm E
B 50 mm 127 mm G
27 mm M10x1-28 |
C 50 —
mm 57 mm M12-28 P-1170 J
CTon6ukbl M12x1.5-20 T
b 50 mm 110 mm M16x1.5-28 p-1228 | K|
92 mm 7/8"-9 UN M
E 50 mm 102 mm N
F 80 mm 125 mm 3
H 50 mm 70 mm 7
Cxema noAkmnoveHus v|v
[Oo6aBo4HOe ocHalleHue
230 VAC 3x400 VAC 24V AC 24V DC
A 2 no6aBoYHbIe BbIKMOYATENN NONOXEHUS Z11a Z12a Z507 Z503 0|0
E HarpeBarenbHoe ConpoTuBReHne ¢ TEPMUYECKUM BbIKIHOYaTenem - - - - ol 2
C | Mecthoe ynpasnerve ™ Z270i Z90c Z509b Z505b of7
D HarpeBatensHoe conpoTuenexune - - - - 115
H To30M0o4eHHbIe KOHTaKTU BblkntoyaTenen. [letanu no KoHcynsTauum 4]0
C 3aBOJOM-MPOV3BOANTENEM.
PaspelueHHble KOMBUHALMN U KoL, UCTIONHEHNS:
A+E=04, A+C=08, E+C=10, A+E+C=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18

Mpumeyanus:

8) [na ucnonHeHusi ¢ [o6aBOYHBIMU BbIKIOYATENAMM MOMOXEHUS BO3MOXHO CrneunduumpoBaTb ABOWHOW AaTyMK TONbKO 6€3 HarpeBaTenbHOro COMpPOTUMBIEHUS.
BkntoyeHve TMMUTUPOBaHO YMCIIOM KIIeMM 24, Ha KNeMMHOW KOO Ke 9NeKTponpueoaa.

10) Cwmotpu «Pabouas okpyxatoLlas cpega» cTp.2.

11) IP68-10meTpoB/484acos.

12) Kateropusi 3awmTbl 060M0YKky OT KOPPO3nK cornacHo ctaHaapty ISO 9223 / EN ISO 12944-2.

21) WcnonHeHue c KOHHEKTOPOM Tonbko A0 -40°C. CxeMbl BKNOYEHUS NpUBEAEHbI 6e3 LdpoBOro 0603Ha4YeHNs Ha KOHHEKTope. MonHoNMHenHas cxema rno 3anpocy.

28) VcnonHeHwe c peBepCUBHBIMY KOHTAKTOpaMMU.

32) BebikntovatoLLyto cuny 13 ykasaHHOro Ananas3oHa Haao ykasaTb B 3akase. [Toka cuna He ykasaHa, BbIkIiodaTeny yCTaHOBIIEHbI Ha MaKCUMasibHYH BENMUMHY.

33) YkasaHHOW o BO3MOXHO 3arpyaTb arekTponpvBoaa B pexume S2-10 MyH., unu S4-25%, 6-90 uuknos/yac.
Mpw perynupytoLuer akcnnyatauum B pexxmme S4-25%, 90-1200 umknos/yac Harpy3oyHas cuna pasHa 0.8 MakcManbHOW HarpyxatoLen cunbi.

34) OtknoHeHwue ckopocTu ynpasneHusa ana DC snektpoasuratenen ot 50% no +30% B 3aBMCMMOCTM OT Harpy3ku. [ins apyroro HanpsixeHns +10%.

41) [nsvncnonHeHus anekTponpveofa 6e3 AaTymka, BO3MOXHO paboyunii xod yCcTaHOBUTL B AnanasoHe 0 MM BNoTk N0 MakcuManbHbiv xog (20 Mm, 40 MM 1 80 Mm).

59) [aTunk nonoXxeHusi C UICTOMHNKOM A5t uTatoLlero HanpsbkeHns 24V AC/DC, Tonbko No JOroBoOpy € 3aBOAOM-NPOU3BOANTENEM.

62) Pe3bby MydTbl HAAO ykasaTb B 3aKa3e COrfiacHo 3CKU3y.

74) Mogynb MecTHOro ynpasneHus Tonbko Ao -25°C.




ST1

CxemMbl nogkntovyeHusa ST 1

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

| |
7503 Bl $ * :¢: e e 2507| ﬁj_m * :JE * 4 =
N St S3 S5 H @ St S3 S S2 S4 SB
H N M L0 H LW TR 6 N
F2:s72 1 WJ’V ﬂs: F2I672 1 j'-k i—l-\} ﬂ\:
L i 1R iy 1
JERRER 1 1134 8 T rl
a@Lﬁ o o] 5 B o
—— | = L | ]!
X [3]61] 14 2022‘ X0 14 2022272|830 18 2426313'234
L -
t }
- T+ N TL
4V 0C 24V AC
Z11a __* # __|¢'__ :_; Z12a __|¢'__ !_; __|¢’__ !_; __|¢'__ ;L_: Z5a Z6a
S3 S4 S5 S6 S1 S2 S3 S4 S5 S6 B2
| [ fﬂxﬂ 18k M TP T WLXWLX(
| | [ | | |
| | [ | | |
| | | |
| RS s L
I RERRE BN
L RN 1L
X¢ [Bl2]3415 66061 X ¢ [1920123042712830[31[32[34] X ¢ [1f12f15Ne[19[20Q 3242 7]28[3132) XQ
tret
PELIL2L3 N LI

2269a

SA2 H3 H1 H2

i3

o o ﬁzﬁ@@

X¢ [Bl23T4T5 e Tealei11li2] Tis[i6] [19720] 6 B3l
PELIL2L3 &&
22701 L - L - L -
2] L s, v oE ¥ %
S1 S2 E1 S3 S4 S5 S6 SA1 SA2 H3 H1 H2
_Y A N N I O N R IR w_l\_‘_%_ B
S e [als
R T [ L
i ELRL o [
Mk MEs! REEEE ééé@ @
s ———
J-—‘ : L
X¢ EL TN elisfolemiol | 23] | 7PRaB3iEasd 6
tre ot
PEN ¢ NU

3neKprqecxoe npucoeanHeHue:

2
Ha KNEeMMHYH KONnoaky ¢ 24 kneMmMamu 1 ceveHnem npucoeanHNTENbHOro NpoBoga Makc. 1,5 mm’, yepes 3 kabenbHble BTYIKN:

- M20x1,5 ans guameTpa kabens ot 8 no 14,5 mm,
-M16x1,5 ona amametpa kabens ot 6 no 10,5 mm,
-M12x1,5 gna anametpa kabens ot 3,510 5 mm.

102 REGAD




AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

Z509 + * e e SA1 SA2 H3 H1 H2
S3 S S2  S4 SB L ITh | I
- T [ 4 & a7 [y e L5
gl AR Al -
: T -
il i I Y
X [ 4 o] 5
wtits
24V AC
£505b SA2 H3 H1 H2

#
S

6

I
K 777

g e[ 4 ]
L

—

M- -
‘% +zf’+zf'+z§"

m
-

.,.,
N
=1
f——————

MpumeyaHus:

1. BkntoyeHne nMMUTUPOBAHO YUCIIOM KNemMm 24, Ha KNeMMHOW KONoAKe anekTponpueoaa.

2. Y 3neKTponpuBOA0B B UCMOMHEHWUN C NUTaoWmMM HanpsbkeHnem 24 V AC He HaZlo BKIIOUNTL 3a3eMIeHHbIV nposogd PE.
3.0pyrvie BKIOYEHUs AMEKTPONPUBOAOB Kak yka3aHbl B kKaTariore, BO3MOXHbI 10 JOrOBOPE C 32aBOA0M-U3rOTOBUTENEM.

CumBonuyeckoe o603HayYeHme:

.. CXeMa BKI0YeHNst ofgHOa3HOro anekTpoaBuraTenst

.. CXeMma BKII0YEeHUSs! Pe3NCTUBHOBO JaTyunka, NpoCcToro

.. CXeMa BKITOYEHUS Pe3UCTUBHOBO AaTyuka, ABONHOTO

.. CXeMa BKITOYEHWS MEKTPOHHOTO AAaT4mnKa NOMOXEHNS U eMKoCTHoro Aatunka CPT - 2-npoBoAHMKoBOro 6e3 NCTo4HMKa
.. CXema BKITIOYEHNS BbIKIoYaTenemn nonoxeHust 1 o6aBOYHbIX BbIKMoYaTenen nonoxeHns

.. CXema BKMIoYeHNs BbikMtoyatenen S1 - S6 npu BkIYEHUUN ¢ TpexdasHbIM 3eKTpoaBuratenem

.. CXema BKIIo4eHNs TpexdasHoro anekTpoasuratens

.. CXeMa BKITI04eHUs! TpexdasHoro arekTpoaBuraTenisi C MECTHbIM yrnpaBrneHnem

.. CXeMa BKJIOYEHWS SMEKTPOHHOTO AAaTymnKa NoNoXeHus - 3-NpoBOAHNKOBOrO 63 NCTOYHMKa

.. CXeMa BKITOYEHUS! AMEKTPOHHOTO AATymnKa NONOXEHUS - 3-NPOBOAHNKOBOMO C MCTOYHUKOM

.. CXeMa BKIT0YEHWS SMEKTPOHHOro AAaT4mnKa NOMOXEHUS, NN eMKOCTHOro gaTtynka CPT - 2-npoBOAHUKOBOTO C MCTOYHUKOM
.. CXema BKIIo4eHNs 0f4HOMa3HOro aNeKTPoABUraTens C MECTHLIM ynpaBneHnem

.. CXema BKIOYEHUS ANeKTPOoNpMBOAa C efniekTpoasuratenem noctosHHoro Toka 24 V DC

.. CXema BKITIO4EHNS aNeKTPonpuBOAa C enekTpoaBuratenemM nocTosiHHoro Toka 24 V DC ¢ MeCTHbIM ynpasneHvem

.. CXema BKIOYeHUs anekTponpueoaa ¢ enektpogsuratenem 24 V AC

.............. cxema BKITIO4eHWs anekTponpusoga ¢ enektpoasuratenem 24 V AC ¢ MeCTHbIM ynpaBneHuem

[aTyYnK pe3nNCTUBHBIN, NPOCTbIV

.. BATYUK PE3UCTMBHbIN, ABONHOW

.. ANIEKTPOHHbIN AATYMK NMOMOXEHNUS UM €MKOCTHbIN AaTyMK nonoxenuns CPT
.. KoHOEeHcaTop

.. HarpeBaTenbHoe CONpPOTUBNEHNE

.. Tennosas 3awimTa

.. TEPMUYECKUIA BbIKIOYaTENb HarpeBaTeNbHOrO CONPOTUBIEHUS

.. 0B03HaYeHne KpaviHero nosoXeHus "oTKpbITO"

.. 0603Ha4YeHNe KpanHero NonoXeHus "3akpbiTo"

.. 0603HaYeHne KpariHero NosoXeHUs "MecTHoe anekTpuyeckoe ynpasneHue"
.. BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUrHarbl

.. anekTpoaBuraTenb 0gHOMa3HbIN

.. anekTpoaBuraTesnb TpexdasHsbiii

.. anekTpoasuratens 24 V DC

.. CONpoTUBNEHNe

.. Harpy3o4Hoe ComnpoTPUBMEHNE

.. BpawyaTernbHbIi nepekntoyaTens ¢ Kiy4yoM "anctaHumorHoe - 0 - MecTHoe" ynpasneHue
.. BpawlaTenbHbIi nepekntoyarens "oTKpbIBaeT - CTOM - 3akpbiBaeT"

.. BbIKIOYaTenb CUnbl B HanpaeneHun "oTkpbITo"

.. BbIKIOYaTenNb CUIbl B HanpaeneHun "3akpbiTo"

.. BblKNtoYaTenb NofoXxeHns "oTkpbITo"

.. BbIKIOYaTernb NOMoXeHus " 3akpbiTo"

.. 06aBOYHBIN BbIKNOYaTENb NONOXEHNS "OTKPLITO"

.. 006aBOYHbIN BbIKMOYATENb MNOMNOXEHMS "3aKpbITO"

.. KneMmHas konoaka

TOPMO3 dNeKTpoABUraTens

103



ST1

3ckusbl ST 1
e

270%
248

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

290%
274

MUH. 160

28

140

A

90°

221
—_

M20x1.5

ﬂ

1,0

45

[l

M12x1,25

20

928

T

Makc. W

-
0
il

$80

*  OTHOCUTBCS K UCTIOSNTHEHUIO C KOHHEKTOPOM.
** L1 - OTHoCUTbCS K ucnonHeHwio |P 67.

ol

50 335 | 342
20 305 | 312

WL [ L P-1169

VcnonHeHne anekTponprvBoAOB C MECTHLIM ynpaBneHnem

P-1231

104 REGAD

VcnonHeHve anekTponpyvBoAoB C MECTHBIM ynpaBneHnem

P-1228



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

160

MUH.

N\

270%
248

28 183

L (L™

makc. W

S|

pg
H1

dopMbl NpucoeanHUTENbHBIX (hraHueB B paspese A-A

dopma npuc. hnaHua: A

dopma npuc. dnaHua: D

M20x1.5
1 m ]
| T |
=
| E
' n
916 ’ '
| | |
| | |
| | |
9140

290*
274

140

|

T

T

o019

dopma npwuc. hnarua: B

dopma npuc. dnaHua: E

$57,15H7

ST1
* OTHOCUTBCS! K UCMOMHEHWIO C KOHHEKTOPOM
~
q
=
7/8" -9 UN
M16x1.5-28
M14 - 28
M12x1.5-6H
M12x1.25
M12-28
M10x1.5-28
M10x1-28
z
70 50 527 | 534 30 H
125 | 80 669 | 676 32 F
102 50 561 | 568 | 30 E
92 50 551 | 558 | 30 E
110 50 | 569 | 576 30 D
57 50 | 514 | 521 30 C
27 50 | 484 | 491 30 C
127 50 | 584 | 591 30 B
52 80 | 569 | 576 30 A
112 50 | 569 | 576 30 A
dopma
H W L L1 M NPUCOEANHUTENBHBIX
dnaHueB

** L1 - OTHOCUTBLCA K MCNonHeHuo IP 67

dopma npuc. dnaHua: F

dopma npuc. dnaHua: C

REGADA






